



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti crni bodi za seks S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01825

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu strasti i zavodljivosti, kvalitetan i sofisticiran donji veš igra ključnu ulogu u otkrivanju vaše unutrašnje lepote i samopouzdanja. Ovaj **čipkasti crni bodi za seks** predstavlja savršenu kombinaciju udobnosti i stila, osmišljen da vam omogući da se osećate kao prava kraljica noći. Svaka žena zaslužuje da se oslobodi inhibicija i zablista punim sjajem, a naš bodi je nezaobilazni deo tog iskustva.

Napravljen od vrhunskih materijala, **čipkasti crni bodi** je dizajniran sa naglaskom na savršenstvo. Njegova meka i prijatna tekstura nežno obavija vaše telo, omogućavajući slobodno kretanje dok zadržava vizuelni ugođaj koji očarava. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o intimnoj večeri ili posebnom iznenađenju, ovaj bodi će sigurno privući poglede i oduševiti vašu posebnu osobu.

Brend Obsessive posvećen je izradi donjeg veša koji nadmašuje očekivanja. **Čipkasti crni bodi** je savršeno osmišljen da istakne vaše obline i pruži vam osećaj neodoljivosti. Sa besprekornim detaljima od čipke, svaki komad naglašava vašu jedinstvenost, stvarajući mystičnu auricu koja osvajajuće privlači pažnju. Ovaj komad nije samo odeća, već izraz vaše ličnosti i snage.

Užitak ne dolazi samo iz izgleda, već i iz udobnosti. Težina od **0.11 Kg** čini ovaj bodi gotovo neprimetnim na vašem telu, omogućujući vam da uživate u svemu što noć donosi bez neprijatnosti. Bilo da se igrate solo ili delite trenutke strasti sa partnerom, ovaj bodi će vam omogućiti da se fokusirate na ono što je najvažnije - uživanje.

Zašto čekati da oslobodite svoju zavodljivu stranu? U našoj online prodavnici, kreirana je savršena atmosfera za kupovinu bez stresa, uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom o privatnosti; vaše narudžbe dolaze u jednostavnim i neupadljivim pakovanjima, omogućavajući vam da se potpuno posvetite uživanju u iskustvu.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naručite svoj **čipkasti crni bodi za seks** već danas i doživite transformaciju koja će vas ostaviti bez daha! Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su otkrili moć zavodljivosti i strasti. Obavezno iskoristite našu ekskluzivnu ponudu i dopustite sebi da istražujete granice želje. Dopustite da ovaj bodi postane vaš novi saveznik u otkrivanju nestrpljive strane vaše ličnosti i uživanju u svakom trenutku.

Uživanje nije samo privilegija, već pravi način života. Pribavite svoj **čipkasti crni bodi** i krenite na putovanje samopouzdanja i zavodljivosti. Ne zaboravite, svaka noć može postati posebna kada se osećate osnaženo i zavodljivo. Neka vaša mašta vodi igru, a **čipkasti crni bodi** pruži savršenu podlogu za nezaboravne trenutke. Očekujemo vas!

Deklaracija

Model:	Čipkasti crni bodi za seks S/M veličine OBSES01825
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688235201
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------